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Ata da trigésima sexta reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada ao 01 (um) dia do mês de dezembro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Revelino Martinelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Ocivaldo de Sousa Sales; e, Membro: Vereador 

Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves 

Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador João Raimundo 

Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos 

Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da 

Mulher e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Revelino Martinelli; e, 

Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador 

Dirlan Gonçalves Souza; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino 

Martinelli. Às 13h (treze horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Cleves Pires dos Santos solicita que se 

faça a chamada nominal dos Vereadores. Após, e, constatado quórum solicita para que faça leitura da 

Ata da reunião anterior, a qual a pedido foi dispensada leitura sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 – Memorando N° 094/2015 – 

CMA- Assunto: Projeto de Lei N° 020, de 29 de outubro de 2015, de autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de Apuí para o 

exercício financeiro de 2016”. Após leitura, a matéria foi colocada em discussão onde constata-se que 

tal Projeto retorna à esta Comissão para aprovação em 2° turno. Diante do exposto, as Comissões acima 

citadas decidem por unanimidade de seus membros pela aprovação do Projeto em tela, ratificando a 

decisão constantes do Parecer Conjunto N° 039/2015 – CLJRF/CFO, aprovado em primeiro turno no 

Plenário da Câmara Municipal de Apuí, na Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 2015 e também 

acatada pelo Chefe do Poder Executivo, que submeteu à Câmara Municipal, através da Mensagem Nº 

028/2015 do Gabinete do Prefeito para a aprovação da matéria em segundo turno. 02 – Memorando N° 
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095/2015 – CMA- Assunto: Mensagem N° 027/2015, a qual encaminha o Projeto de Lei N° 023, de 24 

de novembro de 2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que: “Autoriza o Poder Executivo a 

adquirir um imóvel urbano para os fins que especifica e dá outras providências”. Após leitura e 

discussão, ficou deliberado pelo encaminhamento da matéria ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal 

para fins de análise e emissão Parecer quanto aos aspectos de admissíveis, constitucional e legal. Ficou 

definido ainda que a Comissão de Obras e Serviços Públicos irá realizar vistoria in loco da área de terra 

urbana constante no Projeto em tese.  E nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Vereador Cleves Pires dos Santos, deu por encerrada a reunião às treze horas e 

trinta e cinco minutos. E para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 

Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 01 (um) de dezembro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

 

   

          Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                          Vereador Revelino Martinelli 

 Pres. CLJRF/Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                 Mem. CLJRF/ Mem. COSP/Mem. CSP 

               

 

 

         Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                      Vereador João Raimundo Martins                                                             

       Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                                     Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC                       

 

 

         Ausente com Portaria de licença 

Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                            Vereador Ocivaldo de Sousa Sales 

        Pres. CFO/Pres. CAPR/Mem CMF                                                      Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF/Rel. CSP 

 

 

 

 

Vereador Dirlan Gonçalves Souza 

Pres. CDC/Pres. CSP 

mailto:cm-apui@bol.com.br

